11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2009 11:20:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.09.2009 21:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182308/answer/182309




9To He coBCceM HOpPMaJbHO. Y Bac He MCKIII0OUeH IPoCTaTUT. BaM criemyeT 06paTUThCS K YPOJIOTY s
ocMoOTpa u 00CiefoBaHus: BEIIOIHUTEL YeTHIPEXCTaKaHHYI0 P00y (MUKPOCKOIHKS + IOCEB), Ma30K Ha
I0JI0BBIE MH(MEKITNY, BHITIOIHUTh TPAaHCPEKTANIbHOE YIIbTPAa3BYKOBOE UCCIIEOBaHKE ITPOCTATHI,
criepMorpaMmmy. [lanbHenIIe JeMCTBUS UCXOMI U3 Pe3y/IbTaTOB 3TUX aHaIU30B.



